



QQ群: 88467806  
热线电话: 8137711

(以下观点不代表齐鲁晚报  
今日沂蒙)

**刘先生(137\*\*\*\*222):** 郯城县工业路南段两边的路灯一直不亮,这种情况已经好几个月了,晚上出行非常不方便,而且很危险。希望有关部门能尽快解决。

**李女士(136\*\*\*\*197):** 人民广场南侧一小区住户高层,被大广告牌遮挡,高层成了“空中地窖”,酒店的员工在楼上搭的住房,上百人来来往往影响住户,酒店油烟也非常大。

**刘先生(138\*\*\*\*297):** 罗四路与沂河路交会处正在建设明嘉广场,施工方挖地基抽出来的水蔓延到前盛庄小区,通行的一条通道,现在水非常深。

**郯城读者:** 郯城县城关镇后东村出于两个大队的交界处,道路十分难走,两个大队协商后规定道路各修一半,但是挖开路面准备修的时候就都不管了,到现在马路还没有人来修。

**马先生(159\*\*\*\*617):** 费县胡杨镇北尹村居民们换成自来水后只喝了一个月的自来水,就再也无水了,现在居民没有办法只能自己打井喝井水。

值班记者 张帆

# 出租车进小区被拒为哪般



22日,后园·馨园小区3#楼的王女士对记者倾诉了这样一件烦心事。她在一家公司上班,每个月有三天需要值班到零点,她不得不都打出租车回家。可令她头疼的是小区不允许出租车进入,每次只能在小区门口下车,她住在小区内位置相对偏僻的东南角上,总觉得不如出租车将她送到楼下安全。



不少小区门前都挂着禁止出租车入内的牌子

记者在后园·馨园小区门口看到一块写着“出租车禁止入内”的牌子。小区物业公司的保安人员告诉记者,如果出租车将停在小区路上业主的车划伤,业主就会追究保安的责任。

北园小区的郭女士告诉记者,有一次单位里发了一箱啤酒,她打了个出租车回家,结果小区保安不允许出租车进入,她只好将啤酒搬回家,大夏天的,出了一身汗。“打车本是为了方便,可小区的规定却

给我们添了麻烦。”郭女士说。

对此,北园小区保安表示,业主的私家车都办理了智能卡,进出小区刷卡抬杆,而如果允许出租车进入,每天出租车接连不断进出,增加了他们的设备维护费。

据了解,目前临沂市很多小区都“明令禁止”出租车进入,尤其在一些高档小区里。业主感觉很不方便,而物业则是为了小区治安管理的。到底出租车该不该进小区,成

了市民争议的焦点。

**生活中您是否也遭遇过打车进入小区被拒的情况?出租车司机是否也遇到类似情况?小区禁止出租车进入到底是好还是坏?欢迎业主和物业以及广大市民拨打本报热线说说您的看法。**

本周主持:崔洪英  
电话: 8137711 15064972889  
邮箱: hongyingcui919@163.com



刘秀贞:

乐为娃娃做衣衫

本报8月22日讯(记者张帆)南坊大观苑社区有位六十多岁的奶奶,名叫刘秀贞,她经常给邻居刚出生的娃娃做小衣服。提起她,大家都会说,刘奶奶的手特别巧,做出来的衣服又好又舒服。

本该在家里颐养天年,享受儿孙绕膝之乐刘秀贞是个闲不住的人,街坊邻居谁家有了小孩,她都喜欢扯上几尺棉布找到她,请她制作小孩的衣服。

刘秀贞告诉记者,三年前,邻居小王生孩子,小两口出门给孩子买衣服的时候犯了难,太贵的买不起,地摊货又怕含有有害物质不敢给孩子穿,于是他们就扯上一块小花布,想找人手工做。她就主动提出来要给孩子做衣服。没想到从这以后,邻居们都找她来给孩子做衣服了。

“我在家闲着也没事,给邻居们帮帮忙也算充实了生活,如果不干活,我这还闲着难受呢。”她一边说一边拿着一块刚刚剪好的布片说:“你看看,咱们自己买的棉布多柔软,这样的衣服穿着也舒服,这种布料养人呐。”